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A) EPQTHZEIZ ZQOIYTOY-AAOGOYZ (povadeg 20 )
ZUUTAnpWore e Ta yodupara X Kai /A Ta KoUuTdkia, yia 60e¢ TpoTdoeIC OewpeiTe avTioToixa owoTeéc 1
AavBacoyéveg.

1 Ze onueio ataBephc palag m epappoletal duvapn F=ataBeph. To onucio Kiveital pe oTaBeph
emITAXUVON.

2. XZe onyeio otaBephc palac m epappoletar dUvapn F=otaBepn. To onueio Kiveital pe oTabeph

TaxuTnTta.

To N kai To Kp ekppdlouv Thyv idia mToodThTa SUvaPnG amAwg o€ 31d@opeTIKA ouoTAPATA

povadwyv, To SI ka1 To TZ avrioToixa.

H oTaTiki TpIPA Taipvel ATEIpEG TIHEC

H péyiotn oTaTiki TpIPA Taipvel ATeIpeg TIHEC

To épyo eival povopeTpo péyebog

H 1oxU¢ eival povopeTpo HéyeOog

H povada HP ekgppdlel épyo 746 J mou mapdyeTal amé pia pnxavh oc éva deuTepOAETTO.

H povada HP ekgpdleil d0vapn evog immou.

10. H pomh adpdveiag ekppdlel Thv aiTia TNG TEPICTPOPYAG TWV OTEPEWY CWHATWY.

Y

0% NSO A

B) EPQTHZETY TTOAAATTAHZ ETTIAOMHX (povadeg 26)
ZNUEIWOTE OGOEC amavTrioeis BewpeiTe oWOTES OTO avTioToiX0 KOUTdKI.

1. YAIk6 onpeio Kiveitai euBUypappa kai oUppwva pe Tnv: X = x(1) = 2+3-12++10
Tnv xpoviki oTiypR t=3 sec:

a) h TaxuTnTd Tou undevileTai

B) To onpcio akivhToTolciTal oploTIKA (oTapaTder)
v) aAAalel gopd h Kivnon

d) PpiokeTal oTh Béon x= -8 m

€) éxel diavUoel amdéotacn 8 m

oT) éxel diavuoel améoTach 18 m

Q) éxe1 peTaromoBei katd 8 m

n) éxel petatomoBei katd -18 m

2. Abo odovTwroi Tpoxoi meploTpépovTal
He avTiOeTn Yopd TEPICTPOYNC.

Av R;=4R; va eAéyEeTe moiec and

TIC mAPAKATW OXECEIC Eival OWOTEC:

CI) U1:4U2 o) )w1=4w2 n)T1=4T2 ICI) f1:4f2
P) up=4u; € ) wamdwy B)TL=4T; 1p) fo=4f,
V)uiruz Q)wirw, ) T=T,  y) fi=f;




3. H duvauikh TpIPA mou aockeital avayeoa oc owpa wou oAioBaivel oe ewinedo eapTaral and :

a) To PApoC Tou oWHATOG

p) To €idog Twv TpIPOUEVWY ETIIPAVEIWV

Y) Thv KABeTn avTidpaon Tou emimédou oAicOnong

8) Tnv emITdXUvonh ThG Kivhong, HeyaAwvel pdhioTa é0o n auth au€averai.

€) eivar avahoyn mpog To euPpadov Twy empaveiwy (au€dvetar 60o To euPadov peyaAiver)
0T) Thv TaxUTNTa ThG Kivnong, HeyaAwvel pdAiota 6co auth audveral.

0) maipvel Ameipeg TIUEC

n) maipver pia yévo TIWA.

) ANTIZTOIXIZH (uovadeg 15)
AVTIOTOIXiOTE T OTOIXEIA TNC TPWTNG OTAANG e Ta KatdAAnAa Thg delTepng:

Hovdda MEyeBoc
J Aovapn
Kw Toxog
KWH Evépyeia
KN ‘Epyo

Kp E

J/sec z

HP H

Kpm (©]

Kpm/sec I

N K

Nm A

A) AZKHZH (povadec 39)

Zupmayng KUAIVEpog pdalag m kai aktivag R pe pomn

adpdvetac Ip=1/2 mR?2, KuAieTal xwpic TpIPéc ot u=0
op1fovTio emiedo Kal ouvavTd pe

TaxUtnhta u=20 m/sec, KekAIévo eTtiTtedo

ywviac ¢=40°, 6Tou ouvexilel eAeUBepa

TNV Kivnon, Womou va UndevioTei n u=20 m/sec
TaxUTnTa Tou Kai va dAAaer gopd

n kivnon. YmoAoyioTe To HAKOG £TTi Tou *\
emmédou mou Ba diaypdyel.

Aivetar: g=9,80 m/sec? (p\



A) EPQTHZEIZ ZQ>XTOY-AAGOYZ (20 )
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B) EPQTHZEIZ TIOAAATTAHZ ETTIAOTHZ (26 u)

) EPQTHZH
ANTIZTOIXIZHZ (15 p)

A) AZKHZH (39 p)
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